

缤纷一“夏”

关键词：旅游

淮南市田家庵区第十六小学

四（6）班 李思娴

这个假期我踏上了西安之旅，一睹秦始皇陵。

来到秦始皇陵兵马俑博物馆一号坑，我便被眼前的景象惊呆了：数百个兵俑分列排开，虽然手中的武器随着岁月的侵蚀而消失了，但每个兵俑的脸上都保持着一往无前的战斗状态，仿佛一声号令下，所有的兵俑便会倾巢而出。

最让我感到意外的是，在二号坑，看到了玻璃展柜中的跪射兵俑。他那“千层底”的鞋子让我印象深刻，宽大的鞋底和密密麻麻的线圈，更是起到了防滑护脚的作用，听导游说，那也是一位母亲对孩子的爱，我想这可能就是“临行密密缝，意恐迟迟归”的含义吧。

看今朝，我们身后有强大的祖国，在和平的年代，父母对子女的爱也变成一种期望，希望我们能健康成长的同时，好好学习，将来报效祖国，为国家发展建设贡献自己的力量。

指导老师 郝苗

合肥市万慈小学

四（10）班 应梓萱

这个假期我印象最深刻的便是和妈妈还有妹妹去安吉——田园嘉乐比乐园游玩。

一进酒店我就被眼前一个个造型各异的小动物萌翻了，有憨态可掬的小熊，呆萌可爱的小狗，还有俏皮活泼的小兔。我放下行李便和妹妹冲进了乐园，这里有绿荫下的长廊，一团团水雾从四面八方袭来，仿佛置身仙境。

在所有游玩项目中，我最喜欢的就是高空漂流，远看漂流栈道就像一条巨龙耸立在乐园的中央，我穿上雨衣，坐进皮艇，抓紧把手，突然皮艇顺着玻璃栈道急速下滑，转弯时还会稍稍腾空，真是紧张又刺激。水流溅到我的身上、脸上，伴着我们的笑声、尖叫声一路滑到山底，我兴奋得真想再来一次啊！

第二天，我们怀着依依不舍的心情办理了退房，在开心和留恋中结束了我的安吉之行。

指导老师 李露宇

滁州市第二小学

六（6）班 张天蔚

暑假的一天，我们一家人准备去天柱山大峡谷游玩。驱车近三个小时，我们终于到达景区门口，可是天空却下起了小雨，我们只好穿着雨衣进入景区。

第一站是船游桃源湖。雨中的桃源湖别有一番意境，一颗颗雨滴啪嗒啪嗒地落在船顶和湖面上，好似演唱会上的交响乐，原来雨滴也是音乐家呀！

游览完澄碧的桃源湖，我们弃舟登岸，来到一座石桥上。桥的一侧是桃源湖，另一侧便是峡谷，水流从桃源湖冲入峡谷形成壮观的瀑布，这是我们进入景区看到的第一个瀑布。我们顺着峡谷一路下行，沿途看到的瀑布不计其数，各有各的特色。有的像从巨大茶壶嘴中倒出的茗茶，有的勾勒出崖壁的轮廓，就像飘荡在峡谷中的秀丽的画卷……

瑰丽的自然景观是大自然对我们的馈赠，我们人人都应争做保护大自然的小卫士，共同守护我们的美丽家园。

指导老师 刘媛媛

来安县永阳小学

六（1）班 赵玉婷

来到重庆，我才真正知道什么叫“舌尖上的中国”，色香味俱全的重庆火锅让我真正感受到中国美食的魅力。

只见一大堆鲜红的干辣椒占满整个大锅，再加上几块火红的火锅底料，看着都不禁让人流下口水。我夹起一块煮熟的肉片，那香味，钻进我的鼻腔里不让我有一丝停顿的时间。口中的肉片又滑又嫩，顺着我的口腔滑进胃里，别提有多么美味了！

当然，重庆的美景和美食还有更多，数不胜数，你们也快去看看吧！

指导老师 谷玉星

和县历阳镇第二小学

五（1）班 施俊铄

这个暑假，我终于来到祖国的心脏——北京，观看庄严的升旗仪式。

凌晨2点多，天安门广场的安检口已经排着蜿蜒的巨龙长队！涌向广场的时候，东方的天空显现一丝金色的霞光，国旗护卫队的战士迈着整齐的步伐，雄赳赳、气昂昂地走过金水桥。

“敬礼！”远远地传来一声口令，雄壮的《义勇军进行曲》顿时响彻在广场上空，旗手振臂一挥，鲜艳的五星红旗被抛向空中，在国歌声中缓缓升起，像初升的太阳照耀祖国大地。人们不约而同地唱起了庄严肃穆的国歌：“起来！不愿做奴隶的人们！把我们的血肉筑成我们新的长城……”

此刻，我不禁流下激动的泪水——作为新一代的社会主义接班人，我定会牢记历史，努力学习，长大后做一个对国家有用的人，贡献自己的力量。

指导老师 卜杨芳

关键词：乡村生活

天长市第二小学

五（5）班 范文畅

盼望着，盼望着，暑假终于如约而至。背上行囊，坐上汽车，来到乡下外婆家，我的充满趣味的乡村暑假生活就这样开始了。

晨光破晓，公鸡啼鸣，我会和等候我多时的小伙伴来到村部刚刚建成的篮球场打起比赛。在炽热的阳光下，在激烈的拼抢中，我们上蹿下跳、来回奔跑，虽然气喘吁吁、大汗淋漓，却因趣味十足而乐此不疲。

傍晚时分，微风轻拂，树影婆娑，夕阳红着脸躲到了屋后。躺在椅子上，吹着阵阵舒爽的蒲扇之风，听着一声声蛙鸣，我在外婆又老又长的故事中，沉沉睡去。梦里的我变成了一位花仙子，在柳荫花丛里上下翻飞、翩然起舞……

指导老师 郑传萍